

Klasa: 024-01/22-01/20
Ur.broj: 2163-30-03-22-2
Pićan, 15.09.2022.

ZAPISNIK

Sa 12. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan, održane dana 15.rujna 2022. godine u vijećnici Općine Pićan sa početkom u 18,00 sati.

Sjednici je prisustvovalo svih 9 vijećnika i to: Daniel Stanić, Silvan Juran, Ivan Franković Valter Fonović, Branko Ružić, Danijel Vretenar (videovezom), Stefan Šestan, Antun Selar i Mateo Slivar.

Pored vijećnika sjednici prisustvuju: Dean Močinić, načelnik Općine Pićan, Martina Bilić, pročelnica JUO, Samanta Floričić Fonović, stručna suradnica za poslove proračuna, računovodstva i financija i Katarina Šošarić Perković, novinarka „5 portal-a“ Labin.

Sjednicu općinskog vijeća je otvorio i vodio predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić, pozdravio je sve prisutne i konstatirao da kvorum postoji, te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Pročitao je dnevni red i po njemu otvorio raspravu.

Za raspravu po dnevnom redu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća dao dnevni red na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen slijedeći

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 10.redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan,
2. Verifikacija zapisnika sa 11.redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan,
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2022.godinu,
4. Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Pićan za razdoblje od 01.siječnja do 30.lipnja 2022.godine,
5. Pravilnik o stipendiranju Općine Pićan,
6. Odluka o odobravanju socijalnog smještaja,
7. Odluka o plaćanju školskih marendi učenicima osnovnih škola u školskoj godini 2022./2023.,
8. Odluka o načinu korištenja dijela prihoda od komunalne naknade,
9. Odluka o prihvaćanju Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana za postupak izrade i provedbe Plana razvoja Općine Pićan za razdoblje 2022.-2030.g.
10. Odluka o imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda,
11. Vijećnička pitanja.

AD - 1. Verifikacija zapisnika sa 10.redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan

Zapisnik sa 10.redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, te je predsjednik vijeća dao Zapisnik na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen Zapisnik sa 10.redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan.

AD - 2. Verifikacija zapisnika sa 11.redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća dao Zapisnik na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen Zapisnik sa 11.redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan.

AD-3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2022.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća zamolio za obrazloženje gđu Samantu Floričić Fonović, stručnu suradnicu za poslove proračuna, računovodstva i financija.

Objasnila je da su za razdoblje od 01.01.2022.do 30.06.2022.godine ostvareni prihodi i primici u iznosu od 4.818.431,96 kn ili 32,09 % godišnjeg plana, te rashodi i izdaci 3.983.674,49 ili 27,56% godišnjeg plana.

Ostvaren je višak prihoda od 834.756,47 kn kojim se umanjuje manjak iz prethodne godine od 559.000,00 kn, te u budućem razdoblju ostaje višak prihoda od 275.756,47 kn. Potom je obrazložila Polugodišnji izvještaj po aktivnostima i programima.

Otvorena je rasprava za koju se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2022.godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2022.godinu.

AD-4. Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Pićan za razdoblje od 01.siječnja do 30.lipnja 2022.godine

Materijal po točki dnevnog reda, odnosno Izvješće o radu načelnika dat je vijećnicima u privitku poziva, a načelnik je rekao da su se on i uprava trudili napraviti najbolje što se moglo i koliko se moglo, a najbitnije mu je da su rashodi pratili prihode, da se ne ide u minus, pred ovo krizno razdoblje.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je otvorio raspravu.

Vijećnik Stefan Šestan je pitao da li je sklopljeni predugovor za kupnju zemljišta kod vatrogasnog doma za potrebe izgradnje dječjeg vrtića u Sv.Katarini. Interesira ga da li se trebalo sklopiti predugovor radi povlačenja sredstava od Ministarstva.

Načelnik Dean Močinić je odgovorio da se išlo u sklapanje predugovora za igralište slično onom u Kukurinima, jer općina kod vatrogasnog doma nema dovoljno svojeg zemljišta za igralište. Objasnio je da je plan napraviti kod vatrogasnog doma igralište u potrebnim gabaritima, pa se moralo otkupiti još oko 600 m² zemljišta. Geodeti će izvršiti cjepanje,

a vještak je napravio procjenu vrijednosti zemljišta i kada sve bude riješeno, upisati će se vlasništvo na sudu.

Načelnik je još dodao da je vještak procijenio vrijednost zemljišta 16 EUR-a/m², a kupnja je ugovorena po 80,00 kn/m², što znači nešto više od 10,00 EUR-a.

Potom je vijećnik Stefan Šestan pitao na što se odnosi ugovor o izradi projektne dokumentacije za projekt održavanja zaštite plavljenja dijela naselja Pićan.

Načelnik je odgovorio da se to radi na zemljištu kod kuće Jakačić Robija i Armanda. Iz Hrvatskih voda su rekli da će to napraviti, ako se napravi projektna dokumentacija, pa će općina napraviti projektnu dokumentaciju.

Na pitanje vijećnika Stefana Šestana kako ide realizacija naplate rušenja ruševne zgrade, načelnik je odgovorio da postoji 8 suvlasnika, odnosno nasljednika, od kojih su 2 voljna platiti svoj dio, a od ostalih bi se išlo naplaćivati ovrhom. Ukoliko se ni tako ne bi moglo naplatiti, onda će im se sjesti na imovinu, tj. zaplijeniti nekretnine. Postupak naplate je u toku, po tome radi odvjetnik.

S obzirom da se više nitko nije javio za raspravu, predsjednik vijeća je zaključio točku, jer se po istoj ne glasa.

AD-5. Pravilnik o stipendiranju Općine Pićan

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, pa je pročelnica dala obrazloženje.

Rekla je da se ovim Pravilnikom pojednostavljuje postupak dodjele stipendije, a stipendistima pružaju bolji uvjeti. Pravilnik o stipendiranju je donijet 2018.godine, sa nadopunom 2021.g.

Novim Pravilnikom je uvedena odredba o pravu na stipendiju svih učenika i studenata koji ispunjavaju uvjete propisane Pravilnikom i javnim natjecanjem bez bodovanja. Osim toga uvodi se mogućnost sudjelovanja u organizaciji i provedbi Općinskih manifestacija i drugih aktivnosti općine, te obveza stipendista da se odazovu na poziv općine za rad na bar jednoj manifestaciji uz plaćanje.

Istaknula je da se uvodi nagrađivanje stipendista koji su postigli uspjehe iz županijskih, državnih ili međunarodnih natjecanja iz bilo kojeg područja kao i stipendiranje deficitarnih zanimanja. Osim toga postoji mogućnost dualnog stipendiranja koje se očituje u mogućnosti da stipendiste dodatno stipendiraju poduzetnici ili obrtnici koji imaju potrebu za određenim zanimanjima, s time da su stipendisti po završetku školovanja dužni raditi kod obrtnika onoliko vremena koliko su bili stipendirani, s napomenom da će poduzetnici koji daju stipendije biti oslobođeni plaćanja komunalne naknade u visini općinske mjesečne stipendije .

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Branko Ružić pita u kojoj visini komunalne naknade se oslobađa poduzetnike koji stipendiraju učenike ili studente.

Odgovorili su načelnik i pročelnica da je to u visini općinske stipendije, 300,00 kn ako stipendiraju učenike, a 750,00 kn mjesečno ako stipendiraju studente. Poduzetnici mogu dati i veći iznos stipendije ukoliko žele. Istaknuli su da se time potiče gospodarstvenike na stipendiranje, a studente da ostaju ovdje, jer se moraju zaposliti kod poduzetnika onoliko vremena koliko su od poduzetnika primali stipendiju.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković pita na koji način će se ispoštovati Pravilnik za zapošljavanje u tvrtki nakon završetka stipendiranja, ako je stipendist kojeg poduzetnik stipendira učenik koji po završetku srednje škole odluči ići dalje studirati.

Osim toga potpredsjednik vijeća Ivan Franković pita što će se desiti ako poduzetnik neće moći zaposliti stipendistu, ako se u međuvremenu tvrtka ugasi, propadne ili se proda.

Pročelnica je rekla da su gospodarstvenici zainteresirani za stipendiranje, ako su u mogućnosti zaposliti stipendiste koji će i praksu odraditi kod njih. Rečeno je da će se detalje definirati sporazumom između Općine i poduzetnika.

Ukoliko netko nema interesa zaposliti stipendistu, može sporazumno raskinuti ugovor.

Vijećnik Branko Ružić smatra da se ovo sporazumno raskidanje ugovora može zlorabiti na štetu općine, poduzetnici se mogu okoristiti ovim stipendiranjem, budući ih se oslobađa plaćanja komunalne naknade.

Ističe da po završetku stipendiranja mogu raskinuti ugovor za zapošljavanje stipendista, jer nemaju potrebe za zapošljavanjem, a iskoristili su oslobađanje plaćanja komunalne naknade.

Smatra da treba u ugovor o stipendiranju ugraditi članak koji kaže da je opravdano raskinuti ugovor jedino ako poduzetnik ide u stečaj, u protivnom je obveznik dužan vratiti stipendiju, a poduzetnik komunalnu naknadu. On ne bi dozvolio mogućnost sporazumnog raskidanja ugovora, ili treba odraditi određeno vrijeme kod poduzetnika ili poduzetnik treba vratiti komunalnu naknadu.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar smatra da se treba osigurati od zlorabe.

Pročelnica Martina Bilić je rekla da u članku 34 piše da će općina osloboditi poduzetnike plaćanja komunalne naknade ako stipendiraju učenike ili studente, a općina će s poduzetnicima sklopiti Sporazum u koji će se i to ugraditi.

Načelnik je rekao da ne bi volio da u novinama izađe da je zlorabljanje kada obrtnik dodjeli svojem djetetu stipendiju zbog koje će biti oslobođen plaćanja komunalne naknade.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da bi u tom slučaju trebalo ugraditi u ugovor da nema rodbinskih obveza.

Vijećnik Silvan Juran smatra da je sve jako lako regulirati ugovorom između poslodavca i općine, jer se ugradi u ugovor da će poslodavac morati vratiti komunalnu naknadu, ako ne zaposli stipendistu, a ako stipendist ne želi raditi kod tog poslodavca, onda on vraća stipendiju.

Vijećnik Branko Ružić predlaže da se u ugovor doda da poslodavac potpiše izjavu o prihvaćanju takvih uvjeta, da kasnije ne bi bilo iznenađenja.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković ističe da bi volio vidjeti tekst Sporazuma s poslodavcem da vidi kako će se to definirati, na što je predsjednik vijeća rekao da će pročelnica sastaviti tekst Sporazuma kojim će se zaštititi općina, a bilo koga da stipendiraju, stipendirati će naše ljude, odnosno i poduzetnici i stipendisti su s područja Općine Pićan.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar konstatira da se ti ugovori o stipendiranju odnose na učenike i studente, te pita kako će se regulirati obveze ako učenik nastavi studirati, na čiji teret će ići raskid ugovora, ako učenik želi studirati, a poduzetnik ga želi zaposliti nakon srednje škole, jer mu visokoobrazovni kadar nije potreban. Smatra da to treba nekako definirati kako bi se zaštitio i poduzetnik i općina.

Vijećnik Silvan Juran smatra da ako poslodavac ima interes za zapošljavanje studenta, onda će s njim sklopiti ugovor.

Na pitanje potpredsjednika vijeća Ivana Frankovića da li mogu stipendirati poduzetnici koji su s druge općine, načelnik je odgovorio da mogu, ali naša općina nema ništa s tim, jer neće biti oslobođeni plaćanja komunalne, budući da nisu obveznici plaćanja Općini Pićan.

Na pitanje pročelnice da li će se pričekati s raspisivanjem i objavljivanjem općinskog natječaja za stipendiranje da bude istovremeno s obrtnicima, načelnik je odgovorio da ne bi čekao, općina neka objavi svoj natječaj, a kad poduzetnici sklope ugovor detalji će se definirati putem sporazuma. On predlaže da se za općinske stipendije ide što prije u raspisivanje natječaja.

Potpredsjednik Ivan Franković ističe da neki poduzetnici imaju poslovni prostor na području općine, a registrirani su van općine, a neki su registrirani na području općine, a prostor imaju van općine, a htjeli bi stipendirati naše učenike ili studente.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da oni koji imaju prostor na području općine su obveznici komunalne naknade i njih će se osloboditi plaćanja.

Pročelnica se nadovezala i rekla da ako nekome ne odgovara naš sporazum, može dogovoriti i drugačiji odnos, bez uključivanja općine i bez općinske obveze oslobađanja plaćanja komunalne naknade.

Vijećnik Stefan Šestan predlaže da se sve ovo o čemu se raspravljalo ugradi u sporazum, da ne bude neke muljaže.

Vijećnik Branko Ružić predlaže da općina raspiše natječaj, a da se tekst Sporazuma stavi na idućoj sjednici vijeća na uvid vijećnicima.

Načelnik Dean Močinić je rekao da će se prijedlog Sporazuma između Općine i poduzetnika dostaviti vijećnicima e-mailom.

Vijećnik Stefan Šestan pohvaljuje mogućnost što mještani mogu sudjelovati svojim prijedlozima u kreiranju odluka i proračuna, te pohvaljuje mještanku koja je dala svoj prijedlog na Pravilnik o stipendiranju.

Predlaže da se prijedlog odluke dostavi svim stipendistima putem e-maila, te svim OPG-ima kada se donosi neka odluka vezana za poljoprivrednike.

Načelnik Dean Močinić se s time ne slaže, jer svi mogu sve obavijesti i prijedloge odluka pročitati na web stranici ili facebooku.

S njim se složila i pročelnica i rekla da nema potrebe učiti ljude da im se posebno šalju obavijesti, a isto je podržao i predsjednik vijeća Daniel Stanić.

Vijećnik Silvan Juran ističe da će podržati prijedlog Pravilnika o stipendiranju iako plaća obvezu komunalne naknade drugoj općini, jer ima poslovni prostor na drugoj općini, te se po tom pitanju smatra i malo zaknut.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković ističe da je najstariji obrtnik u Općini Pićan, ali ima obrt u drugoj općini i plaća komunalnu naknadu drugoj općini i sada ne bi bio oslobođen plaćanja komunalne naknade da nekoga stipendira.

Načelnik je rekao da je to općini na uštrb, ako poduzetnici stipendiraju, ali je to ujedno i ulaganje u stipendiste.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić ističe da će možda i druge općine ponukane našim primjerom donijeti takav pravilnik, pa će naši poduzetnici koji imaju prostor van naše općine biti oslobođeni plaćanja.

Na kraju je dogovoreno da će Natječaj za općinske stipendije biti raspisan neovisno o stipendijama obrtnika, a obrtnike će se obavijestiti o mogućnosti stipendiranja.

Po završetku rasprave je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Pravilnika na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Pravilnik o stipendiranju Općine Pićan.

AD-6. Odluka o odobravanju socijalnog smještaja

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, a pročelnica je dala obrazloženje.

Objasnila je da se ovom odlukom odobrava besplatan smještaj i stanovanje u nekretnini u vlasništvu Općine Pićan za korisnika čiji je socijalni status ugrožen, a koji je posljednje prijavljeno prebivalište imao Most Pićan 2b do 2019.g., nakon čega je s te adrese objavljen i iznalazio si je razni smještaj, ali se više nigdje nije prijavio.

Već dvije godine boravi ilegalno u montažnom objektu koji si je sam napravio na zemljištu koje je u suvlasništvu općine i nekolicine drugih. S obzirom da se neki od suvlasnika ne slažu da objekat bude na njihovom zemljištu zatražili su iseljenje i micanje objekta i prijavili su besplatnu gradnju, te je navedena osoba ostala bez ikakvog smještaja.

Ovom odlukom bi mu se dodjelilo općinsku nekretninu na Vodogradnji, koju se u par navrata pokušalo prodati, ali nije bilo zainteresiranih za kupnju. Korištenjem objekta bi se ta nekretnina sačuvala od propadanja.

Pročelnica je informirala da se zbog teške materijalne situacije beskućnika R.Š., pokrenulo kod Centra za socijalnu skrb dodjeljivanje jednokratne socijalne naknade, jer mu ne mogu dodijeliti kontinuiranu minimalnu socijalnu naknadu, ako nema prijavljeno prebivalište.

Stoga se smatra i predlaže vijeću da bi se dodjeljivanjem nekretnine sačuvalo nekretninu, a beskućniku bi se pomoglo da nađe smještaj i prijavi prebivalište, pa bi mogao ostvariti veće pomoći i prava od Centra za socijalnu skrb.

Na pitanje potpredsjednika vijeća Ivana Frankovića čije je zemljište na kojem je do sada živio, načelnik je odgovorio da je jedna k.č. u 100% općinskom vlasništvu, ali ima teret, a jedna je u suvlasništvu. Ističe da iako je to montažni objekat, okarakteriziran je kao bespravna gradnja i pokrenut je postupak za iseljenje.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković smatra da u nekretnini na Vodogradnji treba stvoriti određene uvjete za stanovanje, vodu i struju, sanitarni čvor, te pita tko će platiti priključak vode i stuje, kupatilo i sve ostalo, budući da Centar za socijalnu skrb neće dozvoliti da se nekoga useli ako nema uvjeta za stanovanje.

Načelnik Dean Močinić je rekao da nekih prevelikih uvjeta nema ni tamo gdje je do sada živio, ali se R.Š. slaže s predloženim smještanjem, te je voljan sam popraviti što treba i održavati objekat, a općina će mu priznati uloženo. Ugovorom između općine i njega, a u dogovoru s Centrom za socijalnu skrb će se navesti zatečeno stanje nekretnine i to da korisnik prihvaća takvo stanje nekretnine.

Vijećnik Branko Ružić smatra da to nije nikakav problem, u ugovoru o zakupu se navede zatečeno stanje, te bi se tako općina zaštitila.

Načelnik ističe da je sve to u dogovoru s R.Š. i njegovim bratom koji su rekli da će oni popraviti sve što budu mogli.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar ističe da će mu se na taj način omogućiti da napravi dokumente i prijavi prebivalište.

Vijećnik Silvan Juran je rekao da će se tako riješiti problem R.Š., ali smatra da bi sve troškove oko zgrade trebao podmiriti Centar za socijalnu skrb ili Crveni križ, jer je R.Š. praktički s druge općine, ali što je, tu je.

Na pitanje potpredsjednika vijeća Antuna Selara, da li ga imamo u socijalnom programu, pročelnica je odgovorila da dobije jednokratnu pomoć za novu godinu i kada je zatraži, ali nije u socijalnom programu.

Vijećnik Stefan Šestan ističe da će sada dobivati minimalna primanja, pa će ući u socijalni program.

Predsjednik vijeća je rekao da će mu općina plaćati režije kada bude u socijalnom programu.

Vijećnik Danijel Vretenar smatra da mu treba omogućiti prebivalište, ali bi nešto i sam trebao financirati, a ne da sve financira općina.

S obzirom da se više nitko nije javio za raspravu, predsjednik vijeća je dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o odobravanju socijalnog smještaja.

AD-7. Odluka o plaćanju školskih marendi učenicima osnovnih škola u školskoj godini 2022./2023.

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, pa je pročelnica dala obrazloženje.

Objasnila je da su pristigle 104 zamolbe za plaćanje školskih marendi za 4 osnovne škole. Cijena marendi je u Osnovnoj školi u Potpićnu poskupila sa 9,00 na 10,00 kn sa tendencijom porasta, a u proračunu je planirano 120.0000,00 kn za tu namjenu.

S obzirom da to ne bude dostatno za 100% financiranje djece kako je bilo do sada, ovom se odlukom predlaže sufinanciranje sa 50% iznosa ako oba roditelja imaju prebivalište na području općine ili 25% ako jedan od roditelja ima prebivalište van općine.

Otvorena je rasprava.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je dodao da roditelji koji su u socijalnom programu imaju 100% financiranje. Do sada se financiralo 100% ili 50% ako jedan od roditelja nema prebivalište na području naše općine, te istaknuo da smo jedina općina na labinštini koja svima sufinancira marendi.

Rekao je da se ponukano prijedlogom za 50% sufinanciranje iz razloga što su se prilikom 100% financiranja svi javili za plaćanje marendi, bez obzira da li su djeca jela školsku marendu svaki dan ili samo povremeno. Dešavalo se da su djeca išla u trgovinu kupiti marendu, jer im se nije sviđala školska, a općina je za svih plaćala i to se zloupotrebljavalo.

Stoga se predlaže 50% sufinanciranje, jer će sada zatražiti sufinanciranje samo oni koji se stvarno hrane u školi. Terećenje roditelja će biti oko 100,00 kn mjesečno.

Načelnik Dean Močinić je rekao da se uz molbu za sufinanciranje marendi provelo i anketu o kvaliteti i zadovoljstvu školskom marendom kojom je vidljivo da je dosta roditelja nezadovoljno marendom, a pročitao je i komentar nekih roditelja da im se dijete ne hrani svaki dan u školi. Načelnik smatra da se na ovaj način hrana baca, pa ako budu roditelji primorani plaćati dio marendi, onda će paziti da li im se djeca hrane u školi ili ne.

Vijećnik Danijel Vretenar pita da li se može napraviti da se višak hrane koja ostane ostane od marendi dodjeli beskućnicima ili potrebitima.

Načelnik ističe da to treba vidjeti sa školom, jer to nije naša hrana, hranu priprema škola. On zna da su sanitetski uvjeti vrlo veliki, jer se ni kruh koji se ne proda u trgovini ne može dati za beskućnike.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković je predložio da se roditeljima koji imaju 3 ili više djece u školi, plaća 100% iznos marende za 3. ili svako naredno dijete, po principu kako se plaća i vrtić, jer bi to puno olakšalo roditeljima.

Načelnik Dean Močinić smatra da se stoga mora napraviti kvalitetan socijalni program koji će i to obuhvatiti.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je mišljenja da to nije usporedivo sa vrtićem, jer se sa 100,00 kn mjesečno neće previše opteretiti roditelje, a i jedina smo općina labištine koja svima sufinancira školske marende.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar podržava prijedlog Ivana Frankovića da se u potpunosti plaća marendu za treće i svako slijedeće dijete, a za prvo i drugo dijete da se plaća 50%.

Načelnik Dean Močinić je rekao da se može što se njega tiče plaćati svima 100% iznos marendu, ali onih koji imaju troje djece u školstvu baš i nema, a i obuhvaćeni su socijalnim programom.

Vijećnik Silvan Juran smatra da najveću ulogu u odgoju da se ne baca hrana imaju roditelji, a pročelnica je informirala da imamo samo 1 obitelj sa 3 djece u školi.

Na to je predsjednik vijeća Daniel Stanić rekao da ako neki roditelj ne može plaćati školsku marendu svojem djetetu, neka da zamolbu Odboru za zdravstvo, socijalnu skrb i školstvo, pa će se takvi slučajevi pojedinačno rješavati.

Više se nitko nije javio za riječ, pa je predsjednik vijeća dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Većinom od 8 glasova „ZA“, 1 „SUZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ je donijeta Odluka o plaćanju školskih marendi učenicima osnovnih škola u školskoj godini 2022./2023.

AD-8. Odluka o načinu korištenja dijela prihoda od komunalne naknade

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, a pročelnica je dala obrazloženje.

Objasnila je da se ovom odlukom utvrđuje da se prihodi od komunalne naknade mogu koristiti i za financiranje građenja i održavanja objekata predškolskog, školskog, zdravstvenog i socijalnog sadržaja, javnih građevina sportske i kulturne namjene, te poboljšanja energetske učinkovitosti zgrada u vlasništvu općine.

Otvorena je rasprava, ali se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o načinu korištenja dijela prihoda od komunalne naknade.

AD-9. Odluka o prihvatanju Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana za postupak izrade i provedbe Plana razvoja Općine Pićan za razdoblje 2022.-2030.g.

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, pa je pročelnica Martina Bilić dala obrazloženje.

Objasnila je da je Općina Pićan u izradi Plana razvoja za razdoblje 2022.-2030.godine, čija izrada uvjetuje izradu Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana, temeljem kojih će se informirati javnost o tijeku izrade Plana razvoja Općine Pićan. Komunikacijska strategija je dokument kojim se određuju komunikacijski ciljevi koje nositelj izrade akta želi postići komunikacijom s javnošću i definira komunikacijske poruke, ciljne skupine i komunikacijski kanal.

Komunikacijski akcijski plan je dokument kojim se definira okvir za postizanje komunikacijskih ciljeva, te detaljno razrađuju mjere i aktivnosti informiranja. Donošenjem ovih odluka se formiraju osnovni i posebni ciljevi, ciljne skupine dionika, komunikacijske mjere i aktivnosti, te jednosmjerni i dvosmjerni alati komunikacije. Alati komunikacije Općine Pićan su web stranica, Facebook i oglasne ploče. Dodala je da je izrada Plana razvoja Općine Pićan pri kraju, pa će uskoro po istom biti provedeno javno savjetovanje.

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Silvan Juran je rekao da bi volio da se vijećnike obavijesti kada bude javno savjetovanje, s čime se složio i vijećnik Branko Ružić.

Vijećnik Branko Ružić je dodao kako ne bi želio da se desi da se elaborat plati 50 tisuća kuna, pa da u njemu piše da imamo more. Ne želi da se i dalje radi copy paste.

Pročelnica je rekla da će se radi takvih stvari na javnom savjetovanju moći proučiti Plan razvoja i dati prijedloge i primjedbe.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik vijeća dao točku na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o prihvaćanju Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana za postupak izrade i provedbe Plana razvoja Općine Pićan za razdoblje 2022.-2030.g.

AD-10. Odluka o imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima uz poziv, pa je pročelnica Martina Bilić dala informaciju.

Rekla je da je zbog izrazito nepovoljne hidrološke situacije, dugotrajne suše, Župan pokrenuo postupak proglašenja elementarne nepogode. Odluku o proglašenju elementarne nepogode donosi Župan, na prijedlog načelnika, ako se ispune određeni uvjeti, a jedan od uvjeta je da vrijednost ukupne štete iznosi 20% ukupnih izvornih prihoda proračuna općine za prethodnu godinu.

Načelnik je pokrenuo postupak prikupljanja podataka o oštećenjima koji su imali štetu od suše na imovini, pa je potrebno imenovati Povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda koje utvrđuje i provjerava visinu štete, te obavlja druge poslove u postupku proglašenja prirodne nepogode. Povjerenstvo se imenuje za razdoblje od 4 godine, a u Povjerenstvo se imenuju: Martina Bilić, predsjednica i Igor Lukež i Samanta Floričić Fonović, za članove.

Otvorena je rasprava.

Na pitanje potpredsjednika vijeća Ivana Frankovića da li postoji rok za proglašenje elementarne nepogode, načelnik je rekao da županija nije dala nikakav rok, a pročelnica je dodala da je općina odredila rok za prijavu šteta.

Načelnik je informirao da je pristiglo 50-tak prijava i još uvijek ih se može predati.

Predsjednik vijeća je rekao da treba obavijestiti sve naše poljoprivrednike da prijave štetu, na što načelnik dodao da je poslušao vijećnika Šestana pa je poslao svim našim OPG-ima e-mailom obavijest i obrasce za prijavu štete.

Vijećnik Silvan Juran je predložio da se Povjerenstvo imenuje za razdoblje trajanja mandata vijećnika s čime su se svi složili.

Potom je prijedlog Odluke dat na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda u sastavu: Martina

Bilić, predsjednica, Igor Lukež, član i Samanta Floričić Fonović, članica za razdoblje do kraja mandata članova Općinskog vijeća.

AD-11. Vijećnička pitanja

Vijećnik Silvan Juran je pitao u kojoj fazi je izgradnja ceste u Tupljaku, na što je načelnik odgovorio da je asfaltirana, te je uz cestu postavljena javna rasvjeta, a još treba riješiti odvodne kanale.

Više se nitko nije javio za riječ, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić zaključio rad sjednice u 20,02 sati.

Zapisničar:

Mirjana Ban

Predsjednik općinskog vijeća:

Daniel Stanić